

践行使命 利剑有锋

我市森林公安破获一起团伙盗伐林木案

本报记者 李及甫

俗话说:“法网恢恢,疏而不漏。”近日,市森林公安局经过周密部署,密切配合,迅疾行动,成功破获一起团伙盗伐林木案。目前,已抓获犯罪嫌疑人5人,有力地打击了破坏森林资源犯罪分子的嚣张气焰。新时期、新使命。我市森林公安践行“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”原则,为保护我市生态林业良好发展再立新功。

1月3日,市森林公安局接到群众举报,称东丰县黄河镇中育村有大量国有林木被盗伐。市局领导高度重视,迅速集中精干力量成立专案组。经过现场勘查、围绕案发地周边走访、摸排近期内上山可疑人员及车辆等工作,专案组锁定黄河镇中育村一组村民刘某宝、徐某东有重大犯罪嫌疑,民警立即传唤刘某宝、徐某东接受讯问。起初两人并不配合,心存侥幸、百般狡辩,以时间久远、记性不好为由拒绝供认共犯成员及犯罪事实,讯问一时陷入僵局。办案组沉着应对,兵分两路。一路继续讯问两名犯罪嫌疑人。结合嫌疑人心理特点,采取隔离调查、区别审讯的策略,逐个击溃嫌疑人的心理防线。一路到实地摸排线索。由于犯罪分子十分狡猾,作案地点隐蔽,没有监控探头,加上林区地形复杂,给调查取证工作带来了重重困难。民警根据案发现场伐根新旧程度、伐根截面、盗伐林木情况和周边区域社情特征等信息综合分析研判,案发时间应在半年以上,系一起多人多次有组织、有预谋、以牟利为目的的团伙盗伐林木案件。民警立即展开秘密调查,深挖案情,广泛开展群众工作,多渠道多手段搜集案件证据、多次深入现场比对研判案情,在铁证面前,两名犯罪嫌疑人终于供认全部犯罪事实。2017年、2018年间,黄河镇中育村一组村民金某春分别七次伙同金某、刘某宝、徐某东、姜某光、高某成盗伐国有落叶松、柞树、榆树、黑松、立木蓄积共计28.6964立方米,价值15059元。民警迅速将金某春、刘某宝、徐某东采取刑事拘留,对金某、姜某光、高某成采取网上追逃。

经过缜密细致的侦查工作,专案组锁定了金某的位置在河北省秦皇岛市,随即迅速组织民警赶赴秦皇岛市对其进行抓捕。2月11日,金某在河北省秦皇岛市某汽车修配厂落网。经审讯,金某对其参与盗伐林木的犯罪事实供认不讳,民警依法对其采取刑事拘留措施。3月1日,姜某光被东丰县公安局黄河镇派出所抓获,姜某光如实交代了犯罪事实。因其身患重病,对其采取取保候审强制措施。至此,该团伙6名犯罪嫌疑人中有4名被采取刑事拘留措施,1名采取取保候审措施,在逃的高某成正在被全力缉捕。现案件仍在进一步侦办中,等待他们的将是法律的严惩。

辽源市人民政府森林防火命令

为预防和扑救森林火灾,保障人民生命财产安全,保护森林资源,优化生态环境,确保不发生重特大森林火灾,根据《森林防火条例》《吉林省森林防火条例》和《吉林省人民政府森林防火命令》的有关规定,发布如下命令:

一、全市春季森林防火期为每年3月15日至6月15日。其中,4月1日至5月31日为森林高火险期。

秋季森林防火期为每年9月1日至11月30日。其中,10月1日至31日为森林高火险期。

二、凡在我市行政区域内的所有有林地、疏林地、灌木林地、未成林造林地及外缘100米范围内,以及无立木林地、宜林地、荒山荒地及外缘100米范围内均为森林防火区。

三、在全市森林高火险期内,森林防火区禁止一切野外用火。

四、森林防火的高火险期内,任何人不得携带火种及可燃物品进入森林防火区,进入森林防火区的人员应当配合护林防火工作人员接受检查。

五、全市春季、秋季森林防火期的森林防火责任落实、森林火灾隐患排查、火险预警响应机制、野外用火管制措施、扑火准备工作、应急联防联动机制的建立,以及责任追究等严格遵照《吉林省人民政府森林防火命令》规定执行。

六、森林防火期内,严禁在森林防火区内吸烟、上坟烧纸、烧香、燃放鞭炮、野外取暖、野炊及其他野外非生产用火。凡违反以上规定的,县级以上人民政府林业行政主管部门依据《森林防火条例》给予相应处罚。对在森林防火区内上坟烧纸和野外吸烟者,公职人员一律开除公职;非公职人员一律从重给予经济处罚;对在场不予制止或制止不力的领导干部一律给予行政处分;对引起火灾造成严重后果的,一律依法追究刑事责任。

七、对拒绝接受工作人员检查,干扰、阻碍护林防火工作人员正常履行森林防火职责的,由公安机关依法处理,构成犯罪的,移交司法机关依法追究其刑事责任。

特此命令

2019年3月15日

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039 举报电话:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办  
市公安局举报电话:110、3282363 举报电话:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队  
市委组织部农组科举报电话:0437-3313266  
全省扫黑除恶举报电话:0431-12389、0431-82097213

扫黑除恶小知识

四、全国扫黑除恶专项斗争分为三个阶段:1.2018年,取得初步战果。黑恶势力违法犯罪突出问题得到有效遏制,在全社会形成对黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。2.2019年,集中重点攻坚。对已侦破的案件寻线深挖,彻底铲除黑恶势力赖以滋生的土壤,人民群众安全感、满意度明显提升。3.2020年,建立健全遏制黑恶势力滋生蔓延的长效机制,取得扫黑除恶专项斗争压倒性胜利。

转型公告

辽源北部新城经济投资开发有限责任公司于2010年6月经西安区政府批准成立。属于辽源市西安区国有独资(控股)国有企业,享有独立的企业法人资格,承担国有资产运作管理。现已建立现代企业制度,实现市场化运营,不属于政府融资平台,不再承担地方政府融资职能。

特此公告

辽源北部新城经济投资开发有限责任公司

2019年3月27日

转型公告

辽源市西安区盛源城乡建设有限公司于2018年7月经西安区政府批准成立。属于辽源市西安区国有独资(控股)国有企业,享有独立的企业法人资格,承担国有资产运作管理。现已建立现代企业制度,实现市场化运营,不属于政府融资平台,不再承担地方政府融资职能。

特此公告

辽源市西安区盛源城乡建设有限公司

2019年3月27日

中国银行手机银行足不出户7x24小时为您服务



务、生活缴费、电子支付、贷款管理及手机取款等众多功能于一身的手机端银行服务APP应用软件,具备操作简单、功能强大、方便快捷、技术先进、活动丰富等诸多服务特点。足不出户享受7x24小时安全、优惠、丰富、便捷的金融服务,从中国银行手机银行开始。

选择中国银行手机银行的8大理由

- 1.还款服务真方便;2.日常缴费不用愁;3.购物支付超省心;4.定期活期随意转;5.个性设置好贴心;6.登录方式任你选;7.转账汇款很优惠;8.投资理财好帮手。

近期活动

2019年一季度,只要使用中国银行手机银行,即可立即实现以下权益:

- 1.境内人民币转账汇款免费;
- 2.手机银行外币跨境汇款(向境外中行汇款)免费;
- 3.外币跨境汇款(向境外他行汇款)在柜台收费标准上9折优惠;
- 4.便民缴费赠话费(每名客户每月限1次,话费奖励金额5元至20元不等);
- 5.到中行营业网点1分钟(只花1分钱即可得到价值4.2元纸抽一包)。

营业网点位置及服务电话

市行营业部:人民大街3583号(六条胡同路

口) 电话:6667055 东吉支行:龙山大街928号(腰岭原地税局对面) 电话:3225616 桥西支行:益宁路2号(三百老报社对面) 电话:3226859 向阳路支行:人民大街1394号(向阳环保局楼下) 电话:3512610 人民大街支行:人民大街2797号(海通证券旁) 电话:3235167 人民广场支行:东吉大路1773号(质监局东侧) 电话:3319907 中国银行辽源分行竭诚欢迎广大客户到我行办理银行业务。



改变是为了更好地生活



灯塔镇富强村田间地头的“假大棚”被依法拆除。



工农乡工农村四组部分农用地上“假大棚”被依法拆除。



考山镇七一村一组、六组“假大棚”被依法拆除。



工农乡羊塘村一组北环路南侧18座“假大棚”被依法拆除。

本报记者 刘鹰 魏利军 张建树 摄

城乡环境综合整治

东辽县污水管网工程封路公告

东辽县污水改造龙潭路污水工程,30日竣工。工程东起东辽县城市管理执法局门前,终点至聚龙桥,全长580米,占道宽10米。施工期间,该路段南侧封闭,车道全路段封闭,请过往车辆绕行303线城区段。

特此通知

东辽县污水改造东大街岗道口段污水工程,计划4月8日开工建设,9月

东辽县市政设施维护处 2019年3月22日

东辽县市政设施维护处拍卖公告

我公司受相关单位的委托,对下列标的依法进行公开拍卖。

- 一、东艺郦园B区东侧商业用房B6-B12、B7-B13、B12-B15、B15-B17号楼,面积为17.39-31.93平方米。
- 二、银基东苑一期商业用房1、2、10号楼,面积为65.37-184.12平方米。
- 三、我的家园二期商业用房A3号楼102室、A22号楼118室,面积分别为81.38、26.84平方米。
- 四、福镇镇东花园3号楼104室,面积为102.2平方米。
- 五、西安阳光新城小区商业用房1A区1、7-13、30、41、57-64、71-74号楼,面积为41.21-1051.42平方米;

- 2B区13-21号楼,面积为62.45-217.12平方米;
  - 3.57-64号楼仓库,面积为51.1-78.48平方米。
  - 六、盛世花园二期、三期商业用房,面积为58.98-1314.51平方米。
- 本公告发布之日起开始展示,报名截止日期2019年4月2日15时。  
报名地点:原房产局五楼(人民大街2609号)  
拍卖时间:2019年4月3日上午9时  
拍卖地点:本公司拍卖厅  
联系电话:3223478  
辽源市弘达拍卖有限责任公司 2019年3月27日